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خبر اقتصادی

شاخص‌های بورسی قرمز شدند
شاخص کل بورس، 
شاخص کل فرابورس و 
همچنین شاخص کل 
با معیار هم وزن دیروز 
روندی منفی داشتند و 

کاهشی شدند. به گزارش ایسنا، شاخص کل بورس روز 
چهارشنبه با ۱۲ هزار و ۱۹۶ واحد کاهش در رقم یک 
میلیون و ۵۷۹ هزار واحد ایستاد. شاخص کل با معیار هم 
وزن نیز ۲۲۱۷ واحد کاهش یافت و رقم ۴۷۳ هزار و ۱۹۹ 

واحد را ثبت کرد.
فولاد مبارکه اصفهان، ملی صنایع مس ایران، توسعه 
معادن و صنایع معدنی خاورمیانه، سرمایه گذاری تامین 
اجتماعی، پالایش نفت اصفهان، پالایش نفت بندرعباس 
و  معدنی و صنعتی گل گهر نسبت به سایر نمادها 

بیشترین تاثیر منفی را روی بورس گذاشتند.
شاخص کل فرابورس نیز با ۱۶۱ واحد کاهش تا رقم 

۲۰ هزار و ۲۱۵ واحد نزول کرد.
    

حذف بی‌خبر ۴ صفر از پول ملی در دولت رئیسی؛ 
رونمایی از اسکناس یک تومانی!

فرارو نوشت: 
مشاهدات میدانی و 
گزارش‌ها از خذف بی‌خبر 
4 صفر از پول ملی حکایت 
دارد در اسکناس‌های 

هزارتومنی که به تازگی توسط بانک‌ها به مردم ارائه 
می‌شود، در قسمت بالای اسکناس صفر‌ها کمرنگ 
نمایش داده شده است.  در قسمت پایین نیز کاملا 
صفر‌ها حذف شده است که همین امر از دید بسیاری به 
عنوان حذف بی‌خبر صفرها از پول ملی یاد شده است. 
در سال‌های گذشته همواره طرح حذف چند صفر 
از پول ملی از سوی دولت و ناظران اقتصادی مطرح 

بوده است.
    

انعقاد بزرگترین قرارداد 
زعفران جهان میان ایران و قطر

خبرآنلاین- رئیس 
سازمان توسعه تجارت 
با تایید خبر نهایی شدن 
بزرگترین قرارداد زعفران 
جهان میان ایران و قطر، 

از تلاش این سازمان برای حمایت همه جانبه از اجرای 
آن خبر داد. در فاصله چند ماه مانده تا آغاز جام جهانی 
۲۰۲۲ قطر، گزارش دفتر وزارت امور خارجه ایران 
در قطر  مبنی بر انعقاد بزرگترین قرارداد تجاری 
زعفران جهان با ارزش اولیه ۳۰۰ میلیون دلار که با 
حضور سفیر ایران در قطر و وزیر دارایی قطر و جمعی 
از شخصیت‌های سیاسی و اقتصادی دو کشور، 
میان یکی از برندهای شاخص زعفران ایران و یکی از 
بزرگترین و خوشنام ترین تجّار قطری، در صدر اخبار 
اقتصادی ایران و کشورهای فعال در بازار زعفران جهان 

قرار گرفت.
    

قیمت عمده فروشی مرغ
 به ۴۷ هزار تومان رسید

ایسنا- رئیس اتحادیه 
پرنده و ماهی فروشان 
قیمت فروش عمده مرغ 
در میادین بهمن را ۴۷ 
هزار تومان و قیمت در 

سطح خرده‌فروشی‌ها را ۵۰ تا ۶۰ هزار تومان عنوان 
کرد. به گفته مهدی یوسف خانی خرده‌فروشی‌ها مرغ 
را تا مرز ۶۰ هزار تومان می‌فروشند و حداقل قیمت 
نیز کیلویی ۵۰ هزار تومان است. وی با بیان اینکه 
قیمت فروش مرغ در میدان بهمن در دو روز گذشته 
کاهش نداشته، علت کاهش قیمت در روزهای قبلی 
را »ضعیف و کم بودن« تقاضا عنوان کرد. گفتنی است 
قیمت مصوب مرغ در آبان ماه امسال ۶۳ هزار تومان 

تعیین شد.
    

عضویت در نهاد FATF در دستور کار 
قرار ندارد

بر اساس اعلام وزارت 
امور اقتصادی و دارایی و 
مرکز اطلاعات مالی، به 
هیچ وجه عضویت در نهاد 
FATF محوریت فعالیت 

این مرکز در دولت مردمی قرار ندارد. مرکز اطلاعات مالی 
ضمن تکذیب مباحث مطروحه از قول دبیر شورای عالی 
پیشگیری و مقابله با پولشویی و تأمین مالی تروریسم 
اعلام کرد که مرکز اطلاعات مالی رخدادهای بین المللی 
در خصوص کشور را مستمرا رصد می‌کند و در تعاملات 
بین المللی توسعه روابط با کشورهای دوست و همسو 
در مبارزه با پولشویی و تأمین مالی تروریسم آن هم در 
چارچوب آییننامه مصوب شورای عالی امنیت ملی را در 

.FATF دستور کار قرار دارد و نه عضویت در

 به نظر می‌رسد دامنه بحران‌های 
اقتصادی حالا گریبان سیاستگذاران 
اقتصادی ایران را گرفته و خبر تغییر 
احتمالی وزیر امور اقتصادی و دارایی و 
رئیس سازمان برنامه و بودجه پیش از قبل 
به گوش می‌رسد. اما دیگر حتی تکذیب 
مقامات دولتی نیز برای رسانه‌ها چندان 
مستند نیست. بهادری جهرمی خبر 
احتمال خروج قریب‌الوقوع خاندوزی از 
وزارت امور اقتصادی و دارایی را تکذیب 
کرده است اما همه می‌دانند این کافی 
نیست.   تغییرات در کابینه دولت سیزدهم 
از زمانی کلید خورد که یکی از مهمترین 
نزدیکان رئیسی با استعفا از وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی از این دولت 
خداحافظی کرد. حجت‌الله عبدالملکی، 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی دیروز، 
حالا بر مسند دبیری شورای عالی مناطق 

آزاد تکیه زده است. 
 هر چند وی با این استعفا از استیضاح 

گریخت؛ اما دومینوی تغییرات در 
تیم اقتصادی دولت شروع شد چرا که 
حالا نه فقط بر افکار عمومی که بر خود 
دولتمردان نیز ثابت شده بود وعده‌های 
داده شده عملی نیستند و در نتیجه باید 
تن به تغییر داد. فشار مجلسی‌ها نیز در 
این تغییر بی‌تاثیر نبود. آنها با بردن طرح 
استیضاح وزیر صمت به صحن علنی به 
دولت نشان دادند در فاصله باقیمانده تا 
انتخابات سعی دارند راهشان را از دولت 
جدا کنند تا بتوانند آرای حوزه‌های 
انتخابیه‌شان را به دست بیاورند. 
استیضاح فاطمی امین در مجلس رای 
نیاورد و او وزیر ماند؛ اما رستم قاسمی 
اندکی پیش از مرگش با سمت خود 
در وزارت راه و شهرسازی خداحافظی 
کرد و سکان این وزارتخانه درست یک 
روز پیش از درگذشت وی به چهره‌ای 
جنجالی سپرده شد. به مهرداد بذرپاش. 
پیش از این نیز اخباری در خصوص 
برکناری رئیس کل بانک مرکزی از سوی 
معاون رئیس‌جمهوری تکذیب شده بود 

اما نکته اینجا بود که سید محمد حسینی، 
صبح روز چهارشنبه ۲۳ آذر در حاشیه 
جلسه هیات دولت گفت: احتمال تغییر 
برخی اعضای هیات دولت را تکذیب 
می‌کنم. سید محمد حسینی، معاون 
پارلمانی دولت ظهر روز چهارشنبه ۲۳ 
آذر برکنار شد. حالا نیز یک هفته‌ای از 
استعفای صالح‌آبادی و استقرار فرزین، 
رئیس کل جدید بانک مرکزی در 
ساختمان شیشه‌ای میرداماد می‌گذرد. 
بسیاری معتقدند با همین دست 
فرمان، می‌توان خبر برکناری خاندوزی 
از وزارت امور اقتصادی و دارایی را نیز 
تفسیر کرد. به نظر می‌رسد دولت آماده 
می‌شود با یکی دیگر از دانش‌اموختگان 
دانشگاه امام صادق خداحافظی کرده و 
سکان وزارت اقتصاد را به شخص دیگری 

بسپارد. 

 گزینه‌های احتمالی برای وزارت 
اقتصاد چه کسانی هستند؟

الیاس نادران، نماینده تهران که 

چندروزی است زمزمه استعفایش در 
مجلس به گوش می‌رسد. به عنوان یکی 
از کاندیداهای وزارت اقتصاد نامبرده 
می‌شود. از سوی دیگر سید شمس‌الدین 
حسینی، وزیر اسبق اقتصادی و نماینده 
در حال حاضر مجلس نیز از دیگر 
گزینه‌های میز وزارت در باب همایون 
است. سید شمس‌الدین حسینی در 
دولت محمود احمدی‌نژاد عهده‌دار 
سکان وزارت امور اقتصادی و دارایی 
بود. به نظر می‌رسد تمامی گزینه‌های 
دولت سیزدهم از میان مردان دولت نهم و 
دهم انتخاب می‌شوند و از این روست که 
برخی به دولت رئیسی لقب دولت سوم 

احمدی‌نژاد را داده‌اند. 
خاندوزی که انتقاد از دولت پیشین را 
با کلیدواژه دولت پیرمردها پیش می‌برد 
در دوره تصدی خود با بحران‌های فراوانی 
روبرو شد که ناشی از نداشتن تجربه 
کار اجرایی، پیش از تصدی وزارت امور 
اقتصادی و دارایی بود. سایت دیده‌بان 
ایران در این زمینه نوشت: اقدامات 

غیرکارشناسی، انتصابات حاشیه‌دار، 
نوسانات بازار بورس و از بین رفتن حق 
سهامداران، نظارت غلط و دخالت‌های 
مبهم و ناکارآمد در سیستم بانکی کشور 
تنها گوشه‌ای از اقدامات خاندوزی در 

ایجاد وضعیت موجود است.

تغییر کامل می‌شود؟
خاندوزی تنها فردی نیست که در 
صف تغییر قرار دارد. مسعود میرکاظمی، 
وزیر نفت و بازرگانی دولت احمدی‌نژاد که 
در دولت رئیسی عهده‌دار سمت ریاست 
سازمان برنامه و بودجه شده است، نیز در 
صف تغییر قرار دارد. وی از جمله کسانی 
است که عملکرد بسیار نامناسبی در حوزه 
ارائه بودجه سال آینده و در امر تدوین 
برنامه هفتم توسعه داشته است. تاخیر پی 
در پی و طولانی‌مدت در ارائه لایحه بودجه 
و عدم تصویب قانون بالاسری بودجه از 
جمله مشکلاتی است که دولت را درگیر 
کرده است. در چنین شرایطی زمزمه 
تغییر میرکاظمی، پس از ارائه لایحه 
بودجه سال آینه پرقوت به گوش می‌رسد. 
در این صورت می‌توان نتیجه گرفت 
تمامی سیاستگذاران اقتصادی دولت 
رئیسی تغییر می‌کنند و کار در مرحله بعد 

به سایر وزرای اجرایی می‌رسد . 

استیضاح در راه است؟
سید کریم حسینی، عضو کمیسیون 
اجتماعی مجلس در این زمینه به ایلنا 
گفته است: در مجلس شورای اسلامی 
در حال حاضر چند استیضاح مطرح 
است اما نمایندگان برای استیضاح وزرا 
و یا اقدامات نظارتی، مسائل اقتصادی و 
معیشتی مردم را اولویت اول می‌دانند، 
در حال حاضر هم استیضاح وزیر صمت 
خیلی جدی مطرح است. نماینده مردم 
اهواز افزود: معتقدیم که اگر وقت و زمانی 
باید از مجلس در این حوزه صرف شود 

باید در مواجهه با وزرای اقتصادی باشد.
وی ادامه داد: هنوز بحث استیضاح وزیر 
صمت به صورت جدی مطرح است چراکه 
ما وضعیت کنترل بازار را خوب نمی‌بینیم 
و یا در بحث خودرو وضعیت واردات خودرو 
که مصوبه مجلس است هنوز اتفاق مناسب 

رخ نداده است. ما مصرانه در بحث واردات 
خودرو پیگیر هستیم و همچنین موضوع 
عرضه و فروش خودرو در بورس را به نفع 
اقتصاد کشور و کنترل قیمت‌ها نمی‌دانیم. 
عضو کمیسیون اجتماعی خاطرنشان 
کرد: در حال حاضر بحث استیضاح وزیر 
صمت به صورت جدی در مجلس مطرح 
است و تا حدودی هم وزیر اقتصاد که البته 
به مراتب احتمال کمتری برای استیضاح 

ایشان وجود دارد. 

 دولت سیزدهم 
به کدام سمت می‌رود؟

دولت سیزدهم در شانزدهمین ماه 
استقرار خود حالا دریافته است شعارهای 
بسیار بزرگ در حوزه ساخت سالانه یک 
میلیون مسکن در سال و همچنین کاهش 
نرخ تورم و بالا رفتن تیراژ تولید خودرو و 
... قابل تحقق نیست. اقتصاد ایران حالا با 
مشکلات بسیار شدیدی دست و پنجه 
نرم می‌کند و تعمیق این مشکلات 
سفره خانوار را نیز نشانه رفته است. به 
نظر می‌رسد نمره رد سیاستگذاران دولت 
سیزدهم سبب شده است ترمیم کابینه 
زودهنگام اتفاق بیفتد اما کسی جوابگوی 
انتخاب‌های غیر کارشناسی نیست. 
انتخاب‌های غیرکارشناسی که زندگی 

را بر مردم سخت‌تر از قبل کرد. 

صف خروج از دولت طویل شد؛ خاندوزی، فاطمی‌امین و ...

شکست قابل پیش‌بینی تیم اقتصادی دولت

باران زرین قلم

اقتصاد ایران حالا با 
مشکلات بسیار شدیدی 

دست و پنجه نرم می‌کند و 
تعمیق این مشکلات سفره 

خانوار را نیز نشانه رفته 
است. به نظر می‌رسد نمره 

رد سیاستگذاران دولت 
سیزدهم سبب شده است 

ترمیم کابینه زودهنگام اتفاق 
بیافتد، اما کسی جوابگوی 

انتخاب‌های غیرکارشناسی 
نیست. انتخاب‌های 

غیرکارشناسی که زندگی را 
بر مردم سخت‌تر از قبل کرد

مدیر اسبق بین‌الملل وزارت نفت گفت: هرچند نباید بازار 
پاکستان را از دست بدهیم اما اقتصادی‌ترین تجارت گازی برای 
ما صادرات به اروپا است. شاید هزینه و مسافت بیشتری پرداخت 
کنیم اما راحت‌تر و بازار باثبات‌تری است و بازگشت پول صادراتی 

نیز مطمئن‌تر است.
علی ماجدی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره صادرات گاز به 
پاکستان و برنامه‌ای که روسیه برای ورود به این بازار از مسیر ایران 
دارد، اظهار داشت: ابتدا اینکه برنامه صادرات گاز ایران به پاکستان 
به جایی نمی‌رسد زیرا اصل ماجرا این است که ما به صورت بالفعل 
گازی نداریم و تولید بیشتر نیاز به سرمایه‌گذاری کلان دارد. 
پاکستان هم در این قضیه با ما بازی کرد ما تمامی اقدامات لازم 
را اجرا کرده بودیم و تنها ۱۰۰ کیلومتر خط باقی مانده بود اما آنها 
خط لوله را در کشور خود احداث نکردند، در حالی که ما خط لوله 
را با اینچ بالا احداث کردیم که اکنون گاز ارسالی تنها به مصرف 

شهرهای سیستان و بلوچستان می‌رسد.
وی تاکید کرد: اکنون باید روسیه موضع خود را مشخص کند 
که چگونه قرار است از مسیر ایران به پاکستان گاز ارسال کند، این 
برنامه‌ها نه کوتاه‌مدت و نه میان‌مدت قابل تحقق است، دلیلی 
ندارد بپذیریم روسیه گاز خود را از مسیر کشور ما صادر کند در 
حالی که خودمان به طور بالقوه این امکان را داریم که صادرات 

گاز داشته باشیم.
مدیر اسبق بین‌الملل وزارت نفت با بیان اینکه پاکستان برای 
دریافت گاز ایران کم‌کاری کرده است، خاطرنشان کرد: البته در 
این قضیه بازی‌های سیاسی هم دخیل است، یعنی اسلام‌آباد 
تحت تاثیر کشورهای رقیب قرار می‌گیرد، ضمن اینکه ما هم اگر 
بلندمدت فکر کنیم و از مشاجره با دنیا پرهیز کنیم همه امکانات 

احیا خواهد شد.
وی یادآور شد: در هر حال ما نباید بپذیریم در جایی که 

خودمان هزینه کردیم و می‌توانیم صادرات داشته باشیم بازارمان 
را به روسیه واگذار کنیم، این برنامه هیچ توجیهی ندارد.

ماجدی درباره به صرفه بودن مسیر ایران، روسیه و یا قطر برای 
دریافت گاز در پاکستان گفت: صادرات از مسیر ال‌ان‌جی مناسب 
و همیشه در دسترس است ترکمنستان هم مشخص نیست که 
چه میزان گاز اضافی دارد و چه میزان این قدرت را دارد که از مسیر 
افغانستان به پاکستان برسد، اما مسیر ایران نزدیک‌تر است‌، ضمن 
اینکه قاعدتا خط لوله نسبت به ال‌ان‌جی ثبات بیشتری داشته، 
بلندمدت‌تر بوده و همچنین استراتژیک است. بنابراین ما به هیچ 
عنوان نباید از سرمایه‌گذاری که برای رساندن گاز به پاکستان 
داشته‌ایم به راحتی صرفنظر کنیم، با یک سرمایه‌گذاری محدود 

می‌توانیم گاز را به این کشور برسانیم.
وی گفت: از نظر صرفه اقتصادی بهتر است که پاکستان 
از ایران گاز دریافت کند، و از دیگر سو اگر قرار باشد سیاست 
خارجی ما نه تعادل بلکه  جنگ و جدل باشد باید کلا پرونده 

صادرات گاز را ببندیم.
مدیر اسبق بین‌الملل وزارت نفت با بیان اینکه ما می‌توانیم 
از آلترناتیوهای مختلفی برای صادرات استفاده کنیم اما همواره 
فرصت‌ها را از دست داده‌ایم، تاکید کرد: کشورها باید این اطمینان 

را داشته باشند که بابت تجارت با ایران هزینه‌ای را متحمل 
نمی‌شوند، زیرا همواره نگرانند که در صورت معامله با ایران تحت 

تحریم امریکا قرار می‌گیرند و باید هزینه اضافی بپردازند.
وی بیان داشت: به عقیده بنده هرچند نباید بازار پاکستان را از 
دست بدهیم اما اقتصادی‌ترین تجارت گازی برای ما صادرات به 
اروپا است ممکن است هزینه و مسافت بیشتری پرداخت کنیم 
اما راحت‌تر و بازار باثبات‌تری است و بازگشت پول صادراتی نیز 
مطمئن‌تر است یعنی اگر قرار باشد بین پاکستان و اروپا انتخاب 
کنیم اروپا گزینه و مقصد بهتری است چون دستیابی به پول 

راحت‌تر است.

مدیر اسبق بین‌الملل وزارت نفت:

 نباید بازار گاز ایران را به روس‌ها واگذار کنیم

گفت وگو

دبیر کانون سراسری انبوه‌سازان در واکنش به اظهارات معاون 
اول رییس‌جمهور درباره بخش مسکن، تاکید کرد: خطاب 
من معاون رییس‌جمهور است؛ تا امروز وزارت راه و شهرسازی 
نتوانسته از طرفیت‌های بخش خصوصی و انجمن‌های 
انبوه‌سازی استفاده بهینه کند و بخش خصوصی هم به نوعی از 

رفتارهای دولت ناامید شده است.
فرشید پورحاجت در گفتگو با خبرانلاین افزود: بررسی‌ها 
نشان می‌دهد که بیش از ۲۰ درصد در دو سه ماه گذشته افزایش 
قیمت در مناطق متوسط شهری داشتیم و نمی‌دانیم آینده بازار 
هم به چه صورت خواهد بود، اما کماکان تورم وجود دارد و بدترین 
حالتی که رخ داده، این است که در همین تورم، قالب سازندگان 
تمایل به فروش واحدهای خود به دلیل بی‌ثباتی بازار ندارند و 

مردم نیز به شدت با کمبود قدرت خرید مواجه شدند.
پورحاجت عنوان کرد: این‌ها نشان می‌دهد که در آینده در 
بازار مسکن رکود خواهیم داشت؛ مگر این‌که سیاست‌گذار 
مسکن و دولت برنامه‌ریزی منسجمی را در این خصوص داشته 

باشد.

دبیر کانون سراسری انبوه‌سازان مسکن در پاسخ به این 
پرسش که برخی کارشناسان اعتقاد دارند که حتی اگر وام خرید 
مسکن بالا رود، با توجه به قیمت‌های سرسام‌آور، دیگر نمی‌تواند 
قدرت خرید را تحریک کند، گفت: در تهران بزرگ قطعا این 
موضوع درست است، اما شاید در سایر مناطق کشور وام مسکن 

بتواند گره‌گشای مشکل مردم باشد.
پورحاجت افزود: ما اعتقاد داریم که باید تسهیلات در حوزه 
تولید مسکن تقویت شود. من حتی اعتقاد دارم که باید حدودا 
تسهیلات ساخت مسکن بالغ بر ۷۰۰ میلیون تومان به ازای هر 

واحد باشد تا تولید مسکن از مدار خارج نشود.
وی تصریح کرد: یکی از مشکلات اساسی حوزه مسکن و 
ساختمان، کمبود تولید مسکن است؛ یعنی عرضه و تقاضا 
همچنان با یکدیگر همخوانی ندارد و کمبود مسکن در کشور، 
شاید یکی از مشکلات اساسی تورم‌هایی است که در بازار مسکن 

رخ می‌دهد.
دبیر کانون سراسری انبوه‌سازان مسکن عنوان کرد: مهم‌تر 
این‌که تسهیلات حوزه ساخت و تولید به طور قطع تورم‌زا نخواهد 

بود. پیشنهاد ما این است که وام را به تولیدکننده بخش مسکن 
پرداخت کنند و این وام به صورت بلندمدت به خریداران مسکن 

واگذار شود.

ساخت‌وساز کاهش یافته است
پورحاجت با اشاره به کاهش ساخت‌وساز در کشور، گفت: 
آمارهایی هم که در حوزه ساخت‌وساز منتشر می‌شود، این 

موضوع را نشان می‌دهد.
وی افزود: دلیل اصلی کاهش ساخت‌وساز این است که 
مدیریت شهری مسیر اشتباهی را گذرانده و به‌خصوص امسال 
بودجه‌های سنگین برای شهرها تجویز شده و قالب این بودجه‌ها 

از محل پروانه‌های ساختمانی عبور می‌کند.
دبیر کانون سراسری انبوه‌سازان مسکن عنوان کرد: هزینه 

پروانه‌های ساختمانی به شدت افزایش پیدا کرده است؛ کمااین‌که 
در ابتدای امسال در برخی از مناطق کشور حتی تا ۳۰۰ درصد هم 

افزایش پروانه‌های ساختمانی صورت گرفته است.
پورحاجت متذکر شد: این سیاست‌گذاری‌های اشتباه از 
محل ناکارآمدی مدیریتی شهری است که رخ داده است. در 
هیچ کجای دنیا بابت ۲ برگ کاغذ پروانه ساختمانی هزینه‌های 
نجومی نمی‌گیرند؛ آن هم ساختمانی که محرک اقتصاد کشور 
است. وی تاکید کرد: در حال حاضر هزینه پروانه‌های ساختمانی 
به شدت افزایش یافته و از همه مهم‌تر، ریسک سرمایه‌گذاری در 

بازار مسکن به شدت بالاست.

وعده‌های مسکنی دولت چرا محقق نشد؟
دبیر کانون سراسری انبوه‌سازان مسکن در واکنش به اظهارات 
مخبر، معاون اول رییس‌جمهور درباره بخش مسکن گفت: اقای 
مخبر اخیرا صحبتی داشته است که مردم را قرار نیست دولت 
بسازد. اشاره ایشان کاملا درست است، مسکن را نباید دولت 
بسازد، بخش خصوصی و مردم می‌سازند. اما نکته این‌جاست که 
ایشان در صحبت‌های خود، بخش خصوصی را حذف کرده است.
پورحاجت با اشاره به این‌که مثل همیشه که بخش خصوصی 
را به فراموشی سپرده شده است، افزود: قالب تولید مسکن کشور 
توسط بخش خصوصی صورت می‌گیرد و مجموعه انبوه‌سازان 

مورد کم‌لطفی دولتی‌ها قرار گرفته‌اند.

دبیر کانون سراسری انبوه‌سازان: 

بخش خصوصی هم از دولت ناامید شده است 

گزارش


